
Результаты анкетирования учащихся и родителей по питанию
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–
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Всего
107

участ-
 ников

1. Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в школе?

- Да 12 9 10 8 1 7 11 7 2 7 5 79
- Нет 1 1 3 5

- Затрудняюсь ответить 1 2 3 2 8 1 5 1 23
2. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?
- Да 12 8 4 7 2 13 10 6 3 6 5 76

- Нет 2 1 1 3 6 13
- Затрудняюсь ответить 1 3 9 1 1 1 1 1 18

3. Если нет, то по какой причине?
- Не нравится 1 1

- Не успеваете
- Питаюсь дома 1 1 2

4. В школе вы получаете?
- Горячий завтрак

- Горячий обед (с первым блюдом) 1 1 2 2 13 8 3 9 7 5 51
- 2-х разовое горячее питание 

(завтрак – обед)
12 10 11 6 5 2 3 5 53

5. Наедаетесь ли вы в школе?
- Да 12 1 12 6 3 6 9 5 7 3 76

- Иногда 1 1 1 1 6 2 2 9 2 25
- Нет 1 1 1 1 5

6. Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть в 
школе?

- Да 12 11 13 8 4 13 10 7 7 6 3 102
- Нет 1 1 1 3



7. Нравится  питание в школьной 
столовой?

- Да 7 8 7 7 1 2 7 1 1 7 4 52
- Нет 1 1 2 5 9

- Не всегда 6 2 6 1 3 12 4 5 4 2 45
7.1 Если не нравится, то почему?

- Невкусно готовят 1 1 1 3 4 1 5 16
- Однообразное питание 1 1 4 6

- Готовят нелюбимую пищу 2 3 2 5 2 4 1 19
- Остывшая еда 3 1 1 1 6

- Маленькие порции 2 1 4 2 1 10
- Иное 1 2 1 1 5

8. Удовлетворяет меню школьной 
столовой?

- Да 8 9 8 7 1 7 8 4 1 7 4 64
- Нет 1 2 3 6

- Иногда 5 1 5 1 3 8 3 3 5 1 2 37
9. Считаете ли вы питание в школе 

здоровым и полноенным?
- Да 13 10 12 8 3 14 7 8 6 8 6 95

- Нет 1 1 1 1 4 1 3 12
10. Предложения по изменению меню.

- Убрать рыбные котлеты – 23 человека
- Добавить пельмени – 9 человек
- Добавить оладьи и блины
- Добавить сосиски – 5 человек
- Добавить булочки – 2 человека
- Убрать из меню перловый суп
- Добавить творожную запеканку
- Добавить фрукты
- Нужен буфет


